

我市5位青年才俊加入中华诗词学会

□记者 黄佳

本报讯 近日,我市书画、诗词领域青年才俊游富华、何祥峰、郑立、王东、胡剑波5人被中华诗词学会吸纳为会员。

中华诗词学会成立于1987年,是由中国作家协会主管,国家民政部注册登记的全国性文学类学会,是以促进中华传统诗词发展、弘扬祖国优秀传统文化为目的的非营利性专业学术机构,是中国最高水平和级别的诗词

学会团体。其主办的会刊《中华诗词》杂志,已成为全国发行量最大的诗歌杂志。

游富华、何祥峰分别担任周口市书法家协会副秘书长和川汇区书画院院长,郑立为中国书法家协会会员,王

东、胡剑波是中国楹联学会会员。5人热爱中华传统文化,倾心于古典诗词创作。他们紧贴时代背景,立足周口,创作出了一大批引领风尚的艺术精品,为周口传统文化的薪火赓续、繁荣发展注入了新的活力。③5



街头游园 百姓乐园

中心城区的街头游园日趋增多,健身器材分布其中。1月13日,市民在街边小游园内的健身器材上锻炼。

记者 马月红 摄

灌醉朋友微信“偷钱” 男子嗜赌成瘾打“歪主意”进班房



犯罪嫌疑人朱某接受警方审讯

□记者 陈永团 文/图

本报讯 近日,川汇区公安分局刑侦大队通过缜密侦查,破获一起因沉迷网络赌博而盗骗他人钱财的案件,并对犯罪嫌疑人朱某依法采取刑事拘留。

1月1日,杨某到川汇区公安分局刑侦大队报警称:他在去年10月19日和朋友朱某等人一起用餐,朱某趁其将杨某灌醉,把杨某微信上的7500元钱转走,从此再也联系不上。

接警后,中队长赵刚迅速带领民警对朱某立案侦查。通过大量工作,查出朱某经常出没于川汇区某酒店、洗浴中心等场所,并在房间内实施网上赌博。但朱某盗转杨某钱款后再没活动轨迹,侦查工作一度陷入僵局。

办案民警通过大量走访,发现朱某曾同邵某共同入住宾馆。民警随即

查找邵某的行踪,终于在某酒店的监控中发现了朱某。1月4日16时,朱某再次出现时,被蹲守的民警抓获。

朱某供述,他于去年4月份开始网上赌博,逐渐成瘾,难以自拔,已输掉100多万元。为筹集赌资,他开始四处借钱,不少朋友知道他赌博成性,便不再借钱给他。于是他便想出了“歪主意”,去年10月19日,他请杨某等人一同喝酒。因关系不错,他知道杨某的微信支付密码,就趁杨某醉酒之时盗转了7500元钱。当晚,这些钱就被他输掉。从那以后,自己就把杨某的电话拉黑,微信删除,就连入住宾馆酒店,也是借用他人身份证件“钻空子”。

“都是网络赌博害了我,更怪自己没戒赌的毅力。”朱某对自己的行为表示十分后悔。

目前,犯罪嫌疑人朱某已被刑事拘留,案件在进一步办理中。

川汇区一早餐店违规使用添加剂 油条铝含量超标8倍 早餐店老板被刑拘

□记者 侯国防

本报讯 1月14日记者获悉,川汇区一男子在炸油条时添加泡打粉致使铝超标,被川汇区公安分局城南派出所依法刑事拘留。

马某是川汇区一家早餐店老板,主要经营包子、油条、胡辣汤。为增加油条的“卖相”,招揽生意,他明知不允许使用过量添加剂,还是在炸油条时放入过量的泡打粉。1月12日,川汇

区公安分局城南派出所民警赵飞、郑准、韩华伟等联合市场监管部门人员,对马某所出售的油条进行抽样检测,抽检的样本油条中铝的含量超过8倍!民警随即将马某传唤到城南派出所。

经询问,马某如实供述了犯罪事实。目前,马某已被川汇分局城南派出所依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。③7

周口艺术摄影学会赴商水魏集采风



□记者 孙安平 文
通讯员 葛英 图

本报讯 1月13日,周口艺术摄影学会一行9人来到商水县魏集镇进行采风。

在魏集镇干部的陪同下,采风团人员先后参观拍摄了该镇的电子炮厂、巧媳妇工程红灯笼、服装一类0187(医院专用)、许寨村等扶贫车间(如图)。采风团人员看到车间里红红火火的工作场面、干净整洁的村容,纷纷用手中的“长枪短炮”,用心、用镜头记录下这一个个激动人心地劳动场

面、勤劳手巧的劳动者和新农村的变化。

通过这次采风活动,大家深切体会到,艺术来源于生活,只有深入基础,才能看得到这些生动的工作场景,获得这些鲜活的照片。同时也感叹现代农村面貌和经济发展的巨大变化。

据悉,周口艺术摄影学会经常组织会员到农村进行采风、参观学习,记录和感受新农村的变化,每逢新春佳节时为农民拍全家福,为周口的变迁保留了宝贵的资料。